

# NAŠE POLOVNÍCTVO<sup>®</sup>

Časopis pre poľovníkov,  
ochrancov a milovníkov prírody

2/2014  
február

1,49 € / 40Kč



ISSN 1336-5568



9 771336 556004

**NOVINKA - vysokovýkonné svietidlá rady CHAMELEON za 79,90 EUR**

**CB6**

**CG6**

**CR6**

**CU6**

**CI6**



biela LED  
modrá LED

biela LED  
zelená LED

biela LED  
červená LED

biela LED  
ultrafialová LED

biela LED  
infračervená LED

**Biela LED 440 lúmenov - dosvit 190 m, výkonná farebná LED, trojfarebné prídavné LED, doba svietenia až 400 hodín.**

**NITECORE®**

Distribútor: TRIGONA, s.r.o., Námestie slobody 2916/25, 811 06 Bratislava, tel.: +421 2 3810 4413, e-mail: info@trigona.sk, web: www.trigona.sk



**SILVA REGINA - s otvorenou bránou**

Brnianská SILVA REGINA je unikátnou akciou pre všetkých poľovníkov a milovníkov lesa: účastníci hromadných zájazdov majú vstup zdarma!

Polnohospodárske a lesnícke veľtrhy TECHAGRO, SILVA REGINA, BIOMASA a ANIMAL VETEX sa na veľtrhu opakujú v dvojročnom cykle a najbližší ročník je prakticky za dverami - bude sa konať od 30. marca do 3. apríla 2014. Pre poľovníkov a lesníkov sú najzaujímavejšie BIOMASA a SILVA REGINA, ktoré okrem lesníckej techniky, po-

ľovníckych potrieb a odevov ponúknu bohatý sprievodný program zameraný predovšetkým na poľovníctvo a lov.

Poľovnícka časť veľtrhu SILVA REGINA je umiestnená v pavilóne Z, lesnícke technológie budú na voľných plochách v jeho okolí. Predstaví sa prakticky celá ťažbová technika, návštevníci sa však môžu tešiť aj na praktické ukážky. Platí to i pre stroje vystavené na veľtrhu BIOMASA. Po celý čas trvania veľtrhu sa budú predvádzať stroje, pričom každá ukážka bude doplnená krátkou prezentáciou alebo prednáškou.

Drevorubačský sprievodný program obsahuje výstavu historických motorových píl, na ktorých možno sledovať vývoj konštrukcie tohto základného drevorubačského nástroja. Na veľtrhu bude postavený aj poľovnícky posed pomocou akumulátorovej motorovej píly; posed zhotovia 3 osoby počas 2 dní. Návštevníci uvidia aj hádzanie sekerou na terč a drevorubačské zhotovovanie sóch. Každý môže fandieť pri sledovaní drevorubačských športov.

dý môže fandieť pri sledovaní drevorubačských športov.

Na SILVA REGINE sa zúčastňujú aj rôzne inštitúcie, napr. Ministerstvo zeméľstvá, Lesy Českej republiky a vysoké školy. Veľtrh je kompletným predstavením lesníckeho sektoru a poľovníctva v ČR.

Srdcom SILVA REGINY bude poľovnícka časť pavilónu Z. Veľkú časť tejto haly zaberú predajcovia a vystavovatelia všetkých druhov poľovníckych a loveckých potrieb a vecí určené na pobyt v prírode, vrátane zbraní. V „Zetke“ bude stáť aj poľovnícky zrub a predovšetkým pódium, na ktorom sa budú konať programy s poľovníckou tematikou a so zaujímavými hosťami. Tak ako v minulých ročníkoch, aj tohto roku bude inštalovaná výstava trofejí, na galérii pavilónu Z bude si tiež možné posediť v kinosále pri sledovaní filmov zameraných na lov.

Veľtrhy Brno tradične ponúkajú výhody organizovaným zájazdom návštevníkov. Pri hromadnej návšteve

veľtrhu (15 a viac osôb) všetci účastníci budú mať voľnú vstupenku. Dostane ju každý z účastníkov zájazdu pri odovzdaní vyplnenej registračnej karty pri ktorejkoľvek pokladni výstavniska.

**Spoločnosť Leoš Novotný, a.s.** prijme do trvalého pracovného pomeru správcu a gazdinu (ideálny manželský pár) prevádzkovateľov budov v najväčšej privátnej obore v ČR (obora Radějov pri Strážnici 1600 ha).

Pracovné pozície správcu nehnuteľností si vyžadujú časovú flexibilitu, loajalitu, ideálne so vzťahom k poľovníctvu, vodičský preukaz sk. B, PC gramotnosť, výhodou je poľ. lístok a ZP.

Náplňou práce je zabezpečenie prevádzky, bežné údržby a opravy nehnuteľností, starostlivosť o záhradu a domáce zvieratstvo. Ubytovanie zdarma v novopostavenej dvojdomčeku vedľa hlavnej budovy, prednosť má manželská dvojica, (manželka gazdiná/kuchárka), nástupný plat pre oboch zamestnancov min. 50 t. hrubého.